Grimme

Franz Grimme feiert seinen 75. Geburtstag

Bereits seit 1970 im Unternehmen - nimmt noch aktiv an Entscheidungen teil



© Grimme

Franz Grimme feiert am 3. März seinen 75. Geburtstag.

Der am 3. März 1946 geborene Dammer Ehrenbürger und Inhaber der gleichnamigen Unternehmensgruppe, Franz Grimme, vollendet sein 75. Lebensjahr. 1970 stieg er mit 24 Jahren nach erfolgreichem Abschluss des Maschinenbau- und Betriebswirtschaftsstudiums in Köln und Pforzheim bei Grimme ein. Zusammen mit seinem gleichnamigen Vater leitete er fortan die Geschicke des Unternehmens. Die Landmaschinenfabrik war zu diesem Zeitpunkt bereits seit vier Jahren Marktführer in Deutschland und mit über 300 Mitarbeitern ein bedeutender Hersteller in der Landtechnik. Zehn Jahre später wurde Franz Grimme 1980 Geschäftsführer der Landmaschinenfabrik. In den darauffolgenden Jahren gründete er 1987 den Kunststofftechnikspezialisten Internorm, 1995 Ricon, Sieb- und Fördertechnik und übernahm 2003 den Kartoffeltechnikhersteller Spudnik und 2013 den Gemüsetechnikhersteller Asa-Lift.

Auch mit 75 Jahren ist Franz Grimme täglich im Unternehmen und nimmt aktiv an den Entscheidungsprozessen teil. Ein wichtiges Anliegen ist es ihm, trotz Digitalisierung und neuer Kommunikationstechniken, den persönlichen Dialog mit der Belegschaft und den Kunden aufrecht zu erhalten.